
幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「和食」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2014年11月18日〜25日
集計数 ：427件

和食が「とても好き」「まあ好き」な園児は95.3％

半数近くのママは子どもに和食を「よく食べさせている」。子どもにもっと和食を食べさせたいと「とても思う」「まあまあ思う」ママの合計は97.2％に上り、その理由のトップ3は「栄養バランスが取れる」「野菜が多く取れる」
「豆や魚などが多く取れる」だった。子どもが好きな和食のトップ3は「すし」「唐揚げ」「うどん」。一方、子どもは好きではないが、できれば食べさせたい和食メニューのトップ3は「酢の物」「煮魚」「豆腐料理」だった。
「和食はヘルシー」のイメージを持つママは8割いるが、作ってみたい和食は「簡単で手軽に作れるもの」がトップ。「和食はもっと子どもに食べさせたいが、手間は掛けたくない」というママの本音が見える。

●あなたは普段、家庭で和食を子どもに
食べさせていますか？（n=415）

●子どもにもっと和食を食べさせたいと
思いますか？（n=427）

●（「とても思う」「まあまあ思う」と答えた方）
子どもに食べさせたいと思う理由を教えてください。

（複数回答）（n=415）
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一汁三菜などで栄養バランスが取れると思うから

野菜が多く取れると思うから

豆や魚などが多く取れると思うから

低脂肪でヘルシーだと思うから
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低脂肪でヘルシーだと思うから

親として日本の文化を伝えたいから

自分が好きだから

子どもが好きだから

その他

●どんな食材を子どもに食べさせたいですか？
（複数回答)（n=427）

●あなたの子どもは和食が好きですか？(n=427)

あまり好きで

まったく好きで

はない
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84.5 

81.7 
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71.0 

35.6 

緑黄色野菜（カボチャ・ホウレンソウなど）

根菜（レンコン・ゴボウなど）

魚

豆類（豆腐、油揚げを含む）

ワカメ・コンブ・ノリなどの海藻類

肉
とても好き

40.3%
まあまあ好き

あまり好きで

はない

4.7%

0.0%

園児とママの情報誌「あんふぁん」
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園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。 あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430



幼稚園児＆保育園児ママ（2015年／全国）
「和食」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、あんふぁんWebユーザー
調査実施時期 ：2014年11月18日〜25日
集計数 ：427件

●子どもの好きな和食メニューを教えてください。
●子どもは好きではないけど、できれば食べさせ ●家族で和食を食べるのはどんなときが●子どもの好きな和食メニューを教えてください。

（複数回答）（n=427）

●子どもは好きではないけど、できれば食べさせ
たいと思う和食メニューを教えてください。

（複数回答）（n=427）

●家族で和食を食べるのはどんなときが
多いですか？（複数回答）（n=427）

50.8 

50.8 

48.7 

38.4 

すし

から揚げ

うどん

ごはん（白米・玄米など）

37.2

29.3 

22.2 

21.5 

酢の物

煮魚

豆腐料理

焼き魚

94.1 

30.9 

24.1 

19.0 

16.6 

普段の食卓で

祖父母の家で

お祝い事など特別な席で

外食で

買ってくるお惣菜で

●和食に対してどんなイメージを
持っていますか？（複数回答）（n=427）

38.4 

29.5 

29.0 

23.0 

23.0 

22.2 

20.6 

19.0 

刺身

納豆

卵焼き

みそ汁・汁物

焼き魚

炊き込みごはん・混ぜごはん

21.5 

21.1 

19.9 

13.6 

13.3 

12.6 

12.4 

煮物（肉じゃがなど）

納豆

鍋物（すき焼き・しゃぶしゃぶ・おでんなど含む）

炊き込みごはん・混ぜごはん

漬物・梅干し

みそ汁・汁物

16.6 

0.9 
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買ってくるお惣菜で

その他

19.0 

16.2 

15.9 

13.3 

11.5 

10.8 

10.5 

煮物（肉じゃがなど）

焼き鳥

そば

天ぷら

とんかつ

茶碗蒸し

鍋物（すき焼き・しゃぶしゃぶ・おでんなど含む）
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4.7 
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3.3 
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茶碗蒸し
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すし
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ヘルシー

日本の伝統

旬の食材を使っている

出汁の旨味

薄味

おばあちゃんが作る料理

子どもが喜んで食べる

作るのが好き
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6.8 

5.9 

5.4 
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4.2 

鍋物（すき焼き・しゃぶしゃぶ・おでんなど含む）

豆腐料理

丼物（天丼・海鮮丼など）

煮魚

うなぎ

漬物・梅干し

酢の物

3.3 

3.0 

2.3 

1.9 

1.9 

1.6 

4.6 

すし

丼物（天丼・海鮮丼など）

うどん

天ぷら

焼き鳥

とんかつ

から揚げ

17.6 
16.4 
14.5 

4.4 
3.7 
3.3 
2.8 
2.3 

作るのが好き

見た目が美しい

作るのが面倒

子どもが苦手な味

古い

塩辛い

味が濃い

おしゃれ

●「こんな和食を作ってみたい」と思うのは?
（複数回答） (n=427)
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おしゃれ

その他

園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し
子育てライフをサポートしています。
あんふぁんサイト http://www.enfantliving.jp

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。

75.9

54.6

49.4

35.8

29.5

簡単で手軽に作れる和食料理

基本的な、きちんと作る和食料理

子どもの嫌いな食材が食べやすい和食料理

行事の文化をおさえた和食料理

子どもの好きな洋のテイストを取り入れた和食…
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女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。
あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現する
ための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp
問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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子どもの好きな洋のテイストを取り入れた和食…

見た目が子ども向きなデコ和食料理

その他


